

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 29. siječanj 2022. god.



Draga braćo i sestre!

Božićno je vrijeme iza nas, a dok kročimo ka korizmi i Uskrsu, sveta nas majka Crkva poziva na postojanost u molitvi, ustrajnost u ljubavi i radost u svakodnevicu.

Kroz nekoliko dana proslaviti ćemo spomendan našega subrata i blaženika Alojzija Stepinca koji je i vijenac

mučeništva stekao odanošću Bogu i narodu, Crkvi i svetome ocu. Živio je u doista izazovnim vremenima, razdoblju koje bi se s pravom moglo nazvati „mračnim razdobljem“ ljudske povijesti, no to ga nije učinilo malodušnim ili nevjernim već naprotiv odanim i postojanim.

Blaženi je Stepinac položio svoj život svjedočeći poslušnost i odanost svetome ocu papi i svetoj majci Crkvi, odbivši lažnu ponudu slobode i bogatstva „ovoga svijeta“ zadobio je život vječni, a čistoćom svojega srca, riječi, duše i tijela bio je uzorom svome stadu i svjetionik u tami ovoga svijeta.

Toliko je godina prošlo, a kardinala svetoga života se neprijatelji i dalje boje, a odani vjernici ga štuju i ljube.

Pozvani smo živjeti evanđelje po uzoru našega serafskog Oca Franje. Svetca koji je bio odani sin Crkve, siromah duhom i tijelom, no bogat ljubavlju, pobožnošću i malenošću. Ako se ikada pitamo kako vršiti svoje zavjete, svoje poslanje u ovome svijetu, ugledajmo se na primjere malenih ljudi, a velikih svetaca.

Svete Elizabete, princeze koja je svoju krunu položila pred oltar svoga Boga jer se nije smatrala dostojnom biti nazivana kraljicom pred Kraljem svih Kraljeva raspetome na Križu, Svetoga siromaška iz Asiza koji se doista smatrao najmanjim i posljednjim a postao je otac triju Redova i stekao naziv „alter Christus“, te mladog neustrašivog nadbiskupa, kardinala i mučenika bl. Alojzija, znakom tj. „utjelovljenjem“ ljubavi za brata čovjeka, poslušnosti svetoj majci Crkvi i odanosti svome pozivu i poslanju, stadu i narodu.

Evangelje četvrte nedjelje kroz godinu:

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 4, 21-30.

Isus, kao ni ono Ilija i Elizej, nije poslan Židovima.

U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta.

Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?«

A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prisodobu:

Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi:

»Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci za-tvorilo nebo pa zavladała velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.«

Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Riječ je Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za:

Za nacionalna bratstva Benina, Toga i Kostarike.

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva:

- 1. 1. siječnja**, na spomendan Blažene Djevice Marije Bogorodice, braća i sestre našeg Mjesnog bratstva i naš duhovni asistent fra. Vilček Novački **gostovali su u radio emisiji na Radio Mariji**, koju je vodio glavni uredni p. Stjepan Fridl.
- 2. 6. siječnja** na blagdan Sveta tri kralja, odnosno Bogojavljenja, tradicionalno smo se okupili na zajedničkoj molitvi i **izvlačenju svetaca zaštitnika** za 2022. godinu.
- 3.** Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su u više karitativnih i župnih akcija tijekom prošlog mjeseca, te su redovito volontirali u našoj Pučkoj kuhinji i sudjelovali u molitvi svete krunice na Radio Mariji, kao i u drugim župnim pobožnostima i aktivnostima.

Najave događanja i akcija bratstva:

- 1. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u **Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom**, uz molitvu krunice i večernje molitve Časoslova, **svake srijede od 17:00 do 18:00 sati**.**
- 2. Redovito volontiranje sestara i braće OFS-a u Caritas-ovoj Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu predviđeno je svake prve subote u mjesecu**

Stoga, potičemo i molimo braću i sestre da se odazovu pozivu, te da se za volontiranje u Pučkoj kuhinji jave s. Vesni Lenčeš (mob: 095 919 9954)

- 3. Također potičemo svu braću i sestre da se za sudjelovanje u redovitoj molitvi svete krunice na Radio Mariji jave s. Barbari Kujadin (mob: 098 617 080)**
- 4. Voditeljica formacije s. Ljiljana Marić, te s. Vesna Lenčeš i b. Ivan Reiner održavaju redovite susrete formacije.**
- 5. Slijedeća redovna mjesečna Skupština našeg mjesnog bratstva održati će se posljednje nedjelje u veljači.**
- 6. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama i tekstovima.**

www.svetiduh.ofs.hr

OFS KARITATIVNA

Poštujući Naputak našeg Nacionalnog vijeća (vezanog uz pandemiju korona virusom), privremeno smo odgodili posjete našim starijim i bolesnim članovima bratstva, koje preporučamo u svojim molitvama i redovito kontaktiramo telefonom.

Sve našu stariju i nemoćnu braću i sestre, svakodnevno preporučamo u molitvama, a Gospodin Otac Milosrđa i svake utjehe, neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju životnog križa.

*Stepinac neka nas uči! Neka nas nauči pouzdanju i dobroti!
On je umro obavijen šutnjom, koja je svojstvo njegove Crkve,
kojoj preostaje jedino glas molitve i praštanja. Iz njegovih
usta nije izašla nikakva oštra riječ, nikakva psovka. Svoju
zemlju nije htio napustiti iz ljubavi prema njoj.*

Blaženi Pavao VI., papa

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31.

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, fra. Vilček Novački duhovni asistent, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner

